

# Plan para África, la opinión de Antonio Papell

[epe.es/es/opinion/20230731/plan-africa-opinion-antonio-papell-90488082](https://epe.es/es/opinion/20230731/plan-africa-opinion-antonio-papell-90488082)

Antonio Papell

31. července 2023

4

Čte se to minut

31. července 2023. 06:50

Komentáře



Jedním z hlavních, ne-li nejdůležitějším tématem španělského předsednictví v Radě Evropské unie je regulace **imigrace v Evropě** , která se po vlnách imigrantů z Východu nyní podle všeho dostane i k nám. předpovědi z jihu, z Afriky, kontinentu s více než 1 200 miliony obyvatel, kde je chudoba endemická a která je manipulována velkými mezinárodními aktéry.

**Konkrétně Rusko v něm zaujalo pozice, aby vytvořilo zdroj napětí, které zmírňuje tlak z Bruselu ve prospěch Ukrajinců v nespravedlivé válce, kterou Moskva rozpoutala v srdci Evropy .**

Dohoda je naléhavá, protože příští evropské volby jsou v roce 2024 a po současném španělském předsednictví si Belgičan a Maďar korespondují, a tito nebudou mít sebemenší zájem získat jakýkoli závazek v oblasti imigrace.

Odborníci předpokládají, že pokud se v poslední době **ve východním Středomoří rozvinul jih-severní migrační tlak, v nejbližší budoucnosti se proudy dostanou především do Itálie a Španělska, včetně Kanárských ostrovů**. Nestabilita emitentů přirozeně zvýrazňuje migrační pohyby, prováděné těmi nejodvážnějšími jedinci z chudých afrických společností, a vše nasvědčuje tomu, že úzkost je na vzestupu, především díky přítomnosti Wagnerovy skupiny žoldáků placených Moskvou.

Bohužel puč v Nigeru zvítězil navzdory odsouzení USA, EU a OSN; mise Organizace spojených národů v Mali, Minusma, se stáhla ze země poté, co je úřady vyzvaly k odjezdu; v Etiopii je hořká otevřená válka, která způsobuje velkou smrt a mocný hladomor; a různé konflikty probíhají v Burkině Faso, Somálsku, Kongu, Mosambiku... A po celém Sahelu, odkud Francie odchází, vedou kampaň za jejich respekt džihádisté Al-Káidy, jimž sekunduje Wagner. Je evidentní, že tato situace vede k četným vnitřním migračním pohybům v Africe a v menší míře i do zahraničí, kde leží skutečné vykoupení Afričanů.

Bylo by pokrytecké popírat, že při zkoumání západní intervence na africkém kontinentu dospějeme k závěru, že zoufalá mobilizace lidí je třešničkou na dortu dlouhého a ohromného drancování přírodních zdrojů, které byly spravovány jiným způsobem. , mělo stačit, aby všichni Afričané mohli žít v místech svého původu. Realita je ale jiná, a to i v nejbohatších zemích Afriky. Jak napsala Cristina García z Complutense Department of Applied Economics, „že většina afrického kontinentu je chudá, je zajímavá myšlenka.

Nestačí zvýšit spolupráci s těmito zeměmi, aby zastavily své emigranty

Skutečně **existují regiony, které nemají zdroje, ale to se také děje v mnoha evropských zemích a situace v nich je zcela odlišná** . Afrika má obrovské bohatství v přírodních zdrojích, jako je zlato, platina, měď, diamanty, uran, ropa, plyn a koltan; velké zásoby ryb jak sladkovodní, tak oceánské; plodiny, jejichž vývoz by měl přinést vysokou ziskovost do rozsáhlých regionů; tropické a rovníkové lesy a důležité turistické zdroje. Kdyby z toho všeho byly odvozeny autochtonní průmysly a kdyby tolik ozbrojených konfliktů nebylo sponzorováno zahraničními zájmy, bolestná historie malých člunů, cayuco a hraničních plotů by pravděpodobně nenastala."

V tomto případě nebudou imigrační politiky účinné a nebudou mít velký smysl, pokud nebudou založeny na nové, dalekosáhlé a prozíravé diplomacii. **Nestačí zvýšit spolupráci s těmito zeměmi k zastavení jejich emigrantů** : je nutné uznat, že v politice prvních pěti desetiletí 20. století je původem neokolonialismus, neopatrimonialismus a korupce, které daly vzniknout „obohacování bez rozvoje“ Afriky, který byl bezostyšně využíván. A je naléhavé vytvořit nový systém vztahů, který maří zainteresovaný úkol svádění, který Rusko provádí, aby čelilo evropskému vlivu.

Jakmile bude tato nová politika institucionalizována, musí se EU pokusit organizovat migrační pohyby ze socioekonomických důvodů, zavést regulované kvóty a uzavřít velkorysé dohody se zeměmi, které produkují emigraci (předpokládá se, že právo na azyl musí být řešeno v každém případě).

### Související novinky

[Červen je na Kanárských ostrovech nejhorším migračním měsícem od usmíření Španělska a Maroka](#)

[vzhlédnout](#)

A když už byla věc takto nastolena, **je logické tvrdit, že imigrace v rámci evropského prostoru bez hranic je také komunitní záležitostí, kterou žádný členský stát nemůže ignorovat** . I když je možné připustit, že země příležitostně odmítá toky imigrantů, pokud finančně přispívá na údržbu systému.

V každém případě sežeme, budeme-li si myslet, že migrační tlak přicházející z jihu je pouze bezpečnostním problémem a nikoli také, a to především, dalekosáhlým politickým a diplomatickým problémem odvozeným z neúnosného gradientu příjmů a rozvoje mezi severem a jih.